

ИНТЕРФАКС - В начале 2019 года специалисты получили возможность ознакомиться с уникальным изданием – "Атласом исламского сообщества РФ", сообщил "Интерфаксу" главный редактор атласа, профессор МГЛУ Роман Силантьев. Авторский коллектив возглавила профессор-этнолог Айслу Юнусова. Издание подготовлено при содействии Фонда президентских грантов, фонда "Взаимодействие цивилизации" и Духовного собрания мусульман России.

Впервые нанесены на карты все зарегистрированные мусульманские организации России, причем с полной "раскладкой" по юрисдикциям, которых на сегодня в исламском сообществе России около тридцати. Доступны печатный и электронный вариант издания.

Новый атлас стал дополненной и обновленной версией атласа, выпущенного в 2009 году.